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SIGNES ET EXPRESSIONS CODIFIES ~ VERSCHLUSSELTE ZEICHEN UND AUSDRUCKE - CONVENTIONAL SIGNS AND EXPRESSIONS

Piece 2 épuiser

Auslaufende Teile

Use up stock

Apres épuisement, prévoir ...

Nach Auslaufen, vorsehen ...

After exhaustion of stock supply ...

Voir ...

Siehe ...

See ...

Equipement facultatif

Ausrttstung nach Wunsch

Optional equipment

Pour ... Ftr ... For ...

Sauf ., . Ausser .., Except...

De ... 2... Von ... bis ,.. From ... to...
Jusque ... Bis ... Upto...

A partir de ... Ab ... From ...

Remplacé par ...

Ersetzt durch ...

Replaced by ...

Remplace ...

Ersetzt ...

Replaces ...

Remplace toutes réf, antérieures

Ersetzt alle frttheren Ref,

Replaces all anterior ref,

Non livrable

Nicht lieferbar

Not available

Pour exportation seulement

Ftir Export

For Export only-

Pour outre-mer seulement

Nur fur Ubersee

~ For Oversea only

Repere

Bild

Figure

Ensemble comprenant ..,

Bestehend aus ...

Assembly including ...

Voir note

Siehe Nota

See note

Pour type porté

Ftr 3 Punkt Maschine

For 3 Point linkage machine

Pour type trathé

Fttr gezogene Maschine

For trailed machine

Diametre extérieur Aussendurchmesser Outside diameter
Diametre intérieure Innendurchmesser Inner diameter
Epaisseur Stirke Thickness
Hauteur H&he Height

Longueur L¥nge Length

S|Z|0|M| G ([Gle> % Olo(teil+ (PP |¥ [&|¥ || |O|6 ||+

Nombre de dents

Anzahl der Z%hne

Number of teeth

PTO Prise de force

Zapfwelle

Power take-offshaft

Pour tracteur de lére catégorie

Fttr Schleppergr8sse 1

For category 1 linkage

Pour tracteur de 2&¢me catégorie

Ftir Schleppergr8sse 2

For category 2 linkage

Pour tracteur vigneron

Fttr Weinbergbau-Traktor

For vineyard tractor

> BB

Et...

Und...

And...

POUR COMMANDER DES
PIECES DE RECHANGE
VEUILLEZ |INDIQUER:

BEI DER BESTELLUNG
VON ERSATZTEILEN
IMMER ANGEBEN:

WHEN ORDERING
SPARE -PARTS, WILL
YOU PLEASE MENTION:

= Le numéro de fabrication
de la machine *
Exemple : X 0100

= Le numéro de la piéce.

s La désignation de la piéce.

® La quantité de piéces désirée

8 Die Fabrikationsnummer
der Maschine *
Beispiel: X 0100

= Die Nummer des Teiles.

» Die Bezeichnung des Teiles.

= Die gewiinschte Stiickzahl.

& The machine manufacturing
number *
Example ¢ X 0100

s The part number.

= The description of the part.

= The quantity of parts.

* LA PROGRESSION DES NUMEROS DE FABRICATION SE FAIT DANS L'ORDRE INVERSE DE L'ALPHABET.
* THE PROGRESSION OF THE MACHINE MANUFACTURING NUMBERS IS IN REVERSE ALPHABET ORDER.
* BUCHSTABEN VON DEN FABRIKATIONS-NUMMERN SIND UMGEKEHRT FORTLAUFEND ZUR ALPHABETISCHEN ORDNUNG.




Catalogue P.R.
Ersatzteilliste N°
Spare parts list

annule et remplace
annulliert und ersetzt | N°

9242 030.00 cancels and replaces

@

;:?:: TABLE DES MATIERES - INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS
Page | Groupes de piéces Teilgruppe Parts group index

3 Timon Deichsel Drawbar

5 Poutre porteuse Verbindungsrahmen Connecting frame

7 Train de roues Fahrgestell Wheel support

9 Arbre d'entrainement Antriebswelle Drive shaft

1 Dispositif hydraulique

Hydraulische Anlage

Hydraulic device

13 Entrainement latéral

Seitenantrieb

Lateral drive

15 Carter-Rotor

Getriebe-Rotor

Gearbox-Rotor

17 Bras de fourches

Gabelarm

Tine arm

Train de roues réglable

‘19

Fahrgestell (verstellbar)

Adjustable wheel support

21 Roulettes Laufrader Wheels

23 Protecteurs Schutzvorrichtung Safety guards

25 Transmission primaire Hauptgelenkwelle Primary P.T.0. shaft
27 Transmissions latérales Seitengelenkwelle Lateral P.T.0. shafts

Arbre de transmission 57742400

Antriebswelle 57742400

P.T.0. shaft 57742400
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POUR VOTRE SECURITE ET LE BON FONCTIONNEMENT DE VOTRE MACHINE,
UTILISEZ UNIQUEMENT DES PIECES D'ORIGINE KUHN,

FOR YOUR SAFETY AND TO GET THE BEST FROM YOUR MACHINE, USE
ONLY GENUINE KUHN PARTS.

FUR IHRE SICHERHEIT UND FUR EIN EINWANDFREIES FUNKTIONIEREN
IHRER MASCHINE, NUR ORIGINAL KUHN ERSATZTEILE VERWENDEN,

KUHN S.A. - B.P. 60 - 67706 SAVERNE CEDEX (FRANCE) - TEL. 88 91 21 10 - TELEX PIECES RECH. 890 174
SOCIETE ANONYME AU CAPITAL DE 12180 000 FRANCS - N° SIRENE : 675 580 542 (00016) - R.C. SAVERNE
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